8 Марта - Женский день. Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостаиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама — самый близкий и родной человек на земле. Сколько бы ни было нам лет, мама всегда будет считать нас детьми и относиться с трепетом и любовью. Не секрет, что для каждого ребёнка его мама - самая красивая на свете. Нет прекраснее ее глаз, ласковее ее рук, нежнее ее голоса. Жизнь каждого из нас в детстве складывается из маленьких, порой незаметных крупинок маминой нежности и заботы.

4 марта прошёл утренник, посвященный этому замечательному празднику под названием «Волшебная шкатулка». В гости к детям пришла сама Весна и принесла ребятам волшебную шкатулку в которой хранится слово «Мама» и попросила ребят слово «Мама» оберегать и никому не отдавать, но пришла Кикимора и шкатулку забрала. И чтобы вернуть шкатулку назад ребята должны были своими песнями и танцами доказать Кикиморе, что слово «Мама» для них очень важно.

Традиционно не обошлось без подарков, которые ребята приготовили милым мамам и бабушкам, сделанные своими руками. Подарки были уникальны и поражали своей оригинальностью, красочностью. Праздник, несомненно, принес в жизнь группы атмосферу весенней радости и счастья.



Моя мамочка самая – самая...



«Найди пару носочкам»



Ты Кикимора посиди и на ребяток погляди...



Бабушка, бабушка, бабушка. Испеки оладушки, оладушки...



Сказка «Колобок наоборот»





Я по кругу иду и цветочки несу...



Танец «Солнечный лучик»



Мамина улыбка
Вносит счастье в дом.
Мамина улыбка
Мне нужна во всем.
Мамину улыбку
Всем я подарю.
Мамочка родная,
Я тебя люблю!



